+4 AABC A sinA — cos A 9]




the g3t e K ZHkzbe ABC o tiste] sinC, cos C, tan C 2
e Fatoiat

b ©sinC =
EcosC =

th tanC =



the D go] AxHES O T L} x Fu} o] WO of
2izko] 2718 o ek @, y B ¢ o g Fateleh (W,

sin 27° = 0.45, cos27° = 0.89, tan27° = 0.51 & A4St




@ sin50° = CD © cos50°= 0D
® tan50° = CD ® cos40° = CD

@ sin40° = OD

e =
=%



5. the mIlelq Azt o) gro] Relsel AL wE Zeke)
[17]
B
@ sin0° © cos0° © tan4b°
® cos90° @ tan60° ® sin90°

YR
=



E B3 cosx = 0.7193 & WZ0= x of] ot tan x &) 3H2?

AL
oo
B

Zte sin cos tan

44’ 1 0.6947 | 0.7193 | 0.9657
45° | 0,7071  0,7071 | 1,0000
46° | 0.7193 | 0.6947 | 1.0355
47" 0,7314 | 0,6820 | 1,0724

@® 0.9657 @ 1.0000 ® 1.0355

@ 1.0724 ® 1.9657



?

ARG Yol

3

R

e g2

7.

® 46 ® 56 @ 48 ® 60

@D 54



7} 22 910 7} 9le}. AB 9 B

dol?

N,

@® 9v3(cm) @ 10V3(cm) ® 10V2(cm)
@ 11v2(cm) ® 12V3(cm)



9.

o 2™lA x 9] g2 F-ehd?

@ 243

G 342



10. 2 232 9 0 o4 OM = ON, /A =
70° o|t}. o] wj, /ABC 9] 27| F3}o]
2t




11. 25| Zol7 8em ¢l 9O FHL2HH 14cm B3l A P oA

o] Hof 12 4ol dolE Fstofz=t.

Qe s



12. AR AP} AR BP 7} 242 9 0 o] HAY o, LAPB 2] 277}
100° & of, zx & 2717

P 100°

V=

B

@D 30° ® 32° ® 35° @ 40° ® 50°



13, b 1l 9145 A9 ABCD £ 19
4cm, BC=8cm, CD=5cm ¥ ©], AB 2] do

Aolt}. 717} AD
]

9

@D 8cm ® 9cm ® 10cm @ 11lem G 12cm



14. o5 29NA a 9] 2717

@D 40° @ 50° 3) 60° @ 70° 3B 80°



15. o= O"AA 2x, 2y o] 2717

® x=130° y=30°
® x=35° y=25°

® x=40° y=30°

@ x=50° y=50°

@ x=50° y=235°



16. o2 2-olA LATP = 45° 4 of, zx 9] 37]E F5hoiet.




17. & 2HOIH BDM = x° 2 E 1, x 9]
g Fsteler.

@D 20° @ 925° 3 30° @ 35° B 40°



18. T Z-HOMA 20x - 2y O] g2 AOFI7EY

D 124° ? 122° 3 120° @ 118° B 116°



19.

sin 30° x cos 30° 4 tan 60° x cos 60° 2]

3V3
4

33
9

s

©9



20. oS g3 & AABC o)A /B =85°, /C =
65°, BC =12 & wf, AB ©] do]g &5 ofef
AR ZFe]7kA] FSHA? (T, sin 65 ° = 0.9063)
O 20.153 @ 21.751 B 22.482

@ 23.581 ® 24.372




21. the 293 2o PHAPEF ABCD
o thZHHAC o] dol=?

® 35 @ 27
® 213 @ 313
3 413




22,

ot 299 aABCIA BC = 8, A
/B =60°°]1 Yo|7} 83 wj, AB
o] Zol& st}




23. thee EZ4ZIEeIA £ wo] Zole} 1 71Q) Zte] 27)7}
w, 1 4714 9] Wols Pake hAoltt, o gkl e A

Fol3
(7

H B ~--aq--"""

AABC ©f|A] AABHD: 180° - /B
sin(180° — /B) = = o|BZ h = oxO

1 1
. AABC = §ah = Sac sin(180° — /B)

,a, tan(180° — /B) @ <, a,5in(180° - /B)
a

,c,co8(180° — /B) @ %,c, sin(180° — /B)

©® © O
ol I

,¢,sin(180° — £B)



o2 283 gol 4 0 &
© 2 stal ¥ &9 dolvt
4em, lem Q1 5 o] Qi

Hofl HshH= AB 9] o=

~

® 2+v11cm @ 4+v3cm ® 2+13cm
@ 2+14dcem ® 2415 cm



25. o2 IHo|A AB = 6cm, CD =
12cm©]1l Z/APB = 25° € off, ,CQD
o] 3718 Fol?
@ 35° @ 40° ® 50°
@ 55° ® 60°




